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Hodnoceni struktury a obsahu prace: hodnoceno stupném VELMI DOBRE
Cil prace je stanoven a naplnén v souladu s ndzvem a zésadami  Cil byl spinén ésteéng, naplfi prace odpovida stanovenému cil. v
pro zpracovani prace:

Jednotlivé Césti prace na sebe logicky navazuji: ‘Ano, struktura prace je logicka, jednotlivé ¢asti prace nejsou zcela vyvazené. v
Rozsah prace odpovida stupni odborné préce a zpracovavanému ‘Ano! zcela. v
tématu:

Hodnoceni prace se zdroji: hodnoceno stupném VELMI DOBRE

Student vyuzival dostate¢né mnozstvi informacnich zdrojt ‘Ano, mnoZstvi zdrojti a jejich obsah odpovida zpracovavané problematice. v

vztahujicich se k tématu:

Student prokazal schopnost pracovat s pouZitymi informacnimi ‘Ano, ale Udaje ne vZdy spravné zobecrioval, analyzoval nebo citoval. v
zdroji:

Hodnoceni postupu fe$eni a dosazenych vysledku: hodnoceno stupném VYBORNE

Student zvolil vhodny postup FeSeni k napInéni cile: ‘Ano, spravné zvolil postup a vhodné aplikoval metody. v
Student v praci pouzival spravnou odbornou terminologii ‘Ano. v

vychazejici z feSené oblasti:

Hodnoceni dalSiho vyuziti naplné a vysledkd prace:* ‘Ano, prace je po Castecné pravé ¢ doplnéni vyuZitelna. v

*u prakticky zamérenych praci se hodnoti vyuZitelnost pro praxi, u teoreticky zamérenych praci se hodnoti moZnost aplikace teorie v praxi nebo jako
zaklad pro dalsi zpracovani

Formalni Gprava prace: hodnoceno stupném VELMI DOBRE

Po formalni strance prace odpovida pozadavkiim na odbornou ‘ Pfevazné ano s drobnymi odchylkami. v
praci:

Prace je vhodné dopnéna obrazky, tabulkami a p¥ilohami: ‘Ano, ale n&které z nich jsou nadbytecné nebo by jich mohlo byt vice. v
V praci se vyskytuji gramatické chyby: ‘Velké mnozstvi, které snizuje Groveri prace. v

Pozndmky k hodnoceni

V prvni Casti nékteré véty jsou nesouvislé a zmatené napsany. Tim jsou Spatné pochopitelné. Druhd ¢ast (vypoctova) dostatecné ukazuje
propocet nakladl na kongesci.

Otézky k obhajobé

1) Jaké jsou naklady p¥i vyuZiti spravcl PK pro odstrafiovani DN napt. dispecer, jeho zazemi atd., které s danou ¢innosti souviseji. 2) Na
zakladé jakych informaci se domnivate, Ze informace o Skodach na PK se spravce PK nedozvi, kdy?Z je vyuZito memorandum? 3) Pri
uplném zruseni memoranda a presunuti veskerych vzniklych DN na spravce PK, jak zajistite, aby vZdy byl dodrZzen stanoveny ¢as?

Na zakladé vyse uvedeného hodnoceni zavérecnou praci k obhajobé doporuuii 4
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